

牡丹机场校飞成功，通航更近了

计划先期开通10条航线，通达国内17座主要城市



机场特种车辆为即将起飞的校飞飞机除冰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 淑娅) 12月22日，历时七天的菏泽牡丹机场校飞工作圆满结束，机场举办中国民用航空飞行校验中心机组人员欢送仪式，机组人员统一乘机离开菏泽。下一步，牡丹机场将积极开展试飞工作。

上午9时许，完成校飞工作的专用飞机停在牡丹机场飞行区，校飞机组人员与机场工作人员合影。登机离开之前，部分机组人员还掏出手机，在牡丹机场自拍留念。机组人员乘机后，机场出动飞机除冰车对飞机进行除冰作业。随后，编号为B-3666的校飞专用飞机经过滑行后驶离地面，正式升空飞离菏泽市。同时，工作人员开始对航站楼内的播音系统进行试音。

七天时间里，中国民用航空飞行校验中心机组顺利完成了菏泽牡丹机场通信导航监视设备、仪表着陆系统、目视灯光系统和飞行程序等校验工作，空中飞行时间合计26小时57分钟。

菏泽牡丹机场集团党委书记、董事长张晓晨在欢送仪式上致辞表示，校飞成功标志着菏泽牡丹机场已具备通航条件，距通航目标又迈近了重要一步。校飞工作不仅提升了机场通信、导航、监视、灯光等设备的精准度，也锻炼了员工队伍，增强了技术人员的业务能力，为后续试飞工作的安全顺畅打下了坚实基础。下一步，菏泽牡丹机场将加快推进工程的后续收尾和竣工验收工作，力争早日完成试飞，顺利实现通航目标。

菏泽牡丹机场占地2306

亩，飞行区跑道长2600米、宽45米，航站楼面积1万平方米，站坪设有9个机位，建有1座塔台和1400平方米航管楼。牡丹机场是国内中型支线机场，起降机型包括波音737、空客320、C919等，预计年旅客吞吐量90万人次，年货邮吞吐量6500吨。

根据近日市交通运输局新闻发布会公布的信息，经过我市积极争取，牡丹机场计划先期开通航线10条，分别是：海口-菏泽-沈阳、三亚-菏泽-大连、广州-菏泽、深圳-菏泽、厦门-菏泽-北京、天津-菏泽-杭州、上海-菏泽、昆明-菏泽-哈尔滨、成都-菏泽-长春、青岛-菏泽-西安等，将连接国内17座主要城市。正式通航后，菏泽牡丹机场将成为鲁豫两省交界地区重要的航空港。



完成校飞的机组人员登机离开菏泽



诗飞墨舞迎新春

12月22日，由市文联、市文旅局主办，市作协、市书协、市图书馆承办的诗飞墨舞·2021迎新春诗书画作品展在市图书馆开幕。展览将持续到2021年1月10日，展出了由五十多位作家撰文、五十多位书法家书写的一幅幅精品力作。这次活动探索出了一条作协与书协互相取长补短、共同繁荣发展的新路子，也为其他协会的协作树立了典范。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



关注牡丹晚报、菏泽快报微信
了解更多精彩新闻资讯